Доставка лиц старше 65 лет, проживающих
в сельской местности, в медицинские организации

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период с 2020 до 2024 года» Правительством Российской Федерации утвержден национальный проект «Демография», составной частью которого является федеральный проект «Старшее поколение».
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение», согласно постановлению администрации Шебекинского городского округа от 13 ноября 2019 года №  1829 «Одоставке лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации», с 1 января 2020 года на территории Шебекинского городского округа будет осуществляться доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний.
Для этих целей за счёт федеральных средств был приобретен специальный автомобиль «Газель», который передан муниципальному бюджетному учреждению системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Шебекинского городского округа», который будет осуществлять доставку. Медицинские организации будут составлять графики – как и когда доставлять людейв больницы, в том числе по заявлению самих граждан, старше 65 лет.
Информирование населения о доставке будет осуществляться медицинской организацией и комплексным центром с использованием электронной или телефонной связи, информационно-телекоммуникационной сети Интернет, иными общедоступными способами.
Доставка в больницу и обратно будет  абсолютно бесплатной. Так будет решена проблема с доступом к медицинской помощи жителей отдалённых населённых пунктов - где редко ходят автобусы, а личного транспорта у многих нет.
Социальные работники, которые будут сопровождать пенсионеров в поездках, будут помогать им и с посадкой, и с высадкой. Колясочникам будет  предоставляться подъёмное устройство. При этом инвалидов I группы, недееспособных лиц, старше 80 лет,пациентов, страдающих деменцией легкойи средней степени тяжести; лиц, признанных ограниченно дееспособными в обязательном порядке должны сопровождать члены семьи или законные представители.
Имеются также противопоказания для доставки:утрата способности к самообслуживанию, потребность в ежедневной посторонней помощи для выполнения действий повседневной жизни (помощь в передвижении, сопровождение вне дома, помощь при вставании, значительная помощь при купании и одевании);деменция тяжелой степени;потребность в паллиативной медицинской помощи;острые заболевания или обострение хронического заболевания;терминальные стадии хронических заболеваний.
С помощью такой доставки будут мониторить социально значимые заболевания, которые влияют на показатели смертности в регионе. У пожилых людей к таким заболеваниям относятся онкологические, глазные и сердечно-сосудистые, а также старческая астения, сахарный диабет, гипертония, гепатиты.
По итогам проведенного исследования и осмотра узкими специалистами, врачом-терапевтом будет устанавливаться диагноз, определяться группа состояния здоровья, группа диспансерного наблюдения. Будет проводиться краткое профилактическое консультирование, включая рекомендации по здоровому питанию, уровню физической активности, отказа от курения табака и пагубного потребления алкоголя.
	Специальный автомобильбудет использоваться по всему району для работы междисциплинарных бригад. В каждую из них, помимо водителя, войдут медработник, соцработник, психолог. Вся эта команда будет информировать и консультировать пожилых граждан в отдалённых населённых пунктах;выявлять потребности граждан в конкретных социальных услугах;предоставлять комплексно по месту жительства необходимые услуги и (или) оказывать содействие в их получении.
	Социально-психологическая помощь будет оказываться гражданам, которые оказались в сложной жизненной ситуации, включая психологическую диагностику и коррекцию психологического состояния человека.
Более подробную информацию по данному вопросу можно узнать в управлении социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа по адресу: г. Шебекино, ул. Ленина, д.10,  кабинет №2, телефон  (47248)4-46-17, электронная почта: uszn0203kc@yandex.ru.

