 
О программе государственного 
софинансирования формирования пенсионных накоплений.
          Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений (далее Программа) в настоящее время действует только для граждан, подавших заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и начавшие уплату указанных взносов в период по 31 января 2015 года.
Взносы на софинансирование формирования пенсионных накоплений в рамках Программы, будут перечисляться государством в течение десяти лет начиная с года, следующего за первым годом уплаты застрахованным лицом дополнительных страховых взносов.
Пример № 1. Гражданин вступил в добровольные правоотношения в 2011 году и с 2011 года по 2021 год уплачивал дополнительные страховые взносы, то  софинансирование в его пользу будут произведено только за 2011-2020годы. Софинансирование дополнительных страховых взносов, уплаченных в 2021 году в данном случае производиться не будет. 
 Пример № 2.  Гражданин уплатил дополнительные страховые взносы в 2011 году, с 2012г. прекратил уплату, возобновил в 2015 году и последний раз уплатил взносы  в 2021 году. Несмотря на приостановку уплаты дополнительных страховых взносов период софинансирования 10 лет  считается с 2011 года и последнее софинансирование дополнительных страховых взносов будет произведено за 2020год. 
Застрахованное лицо вправе уплачивать дополнительные страховые взносы и по истечении десятилетнего периода участия в Программе, но государственное софинансирование в его пользу будет прекращено,  на уплаченные дополнительные страховые взносы будет начислен инвестиционный доход.
Обращаем внимание. Для застрахованных лиц, начавших уплату дополнительных страховых  взносов в 2012году, 2021 год является последним годом софинансирования.
           НЕ УПУСТИТЕ СВОЕ ПРАВО  НА ПОЛУЧЕНИЕ  ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ ФОРМИРОВАНИЯ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ!
          Застрахованные лица самостоятельно формируют накопительную пенсию и должны отслеживать движение средств на своем лицевом счете. 
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